

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» спеціальності 206 «Садово-паркове господарство»

Освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів за спеціальністю 206 «Садово-паркове господарство» сформована відповідно до суспільних потреб та враховує тенденції сьогодення, попиту на ринку праці фахівців зі спеціальності «Садово-паркове господарство» та є складовою іміджу та конкурентоспроможності навчального закладу на ринку освітніх послуг.

Благоустрій та озеленення територій на сьогодні набуло особливого значення. Все більше територій парків, скверів, приватних домогосподарств підлягають благоустрою даних територій, ландшафтному дизайну. Створення, утримання та експлуатація садово-паркових об'єктів потребує навичок з даного питання. Саме завдяки навчання за освітньо-професійною програмою «Садово-паркове господарство» можна набути теоретичних та практичних вмінь в цій галузі.

Метою освітньо-професійної програми є підготовка високваліфікованих фахівців для садово-паркового господарства, надання їм знань та вмінь для вирішення завдань з озеленення, ландшафтного дизайну, збереження природного біологічного різноманіття, забезпечення безперервного, високоефективного виконання насадженнями екологічних, економічних, етносферних і соціальних функцій на місцевому, національному (державному) та глобальному рівнях

Освітньо-професійна програма включає перелік навчальних дисциплін, логічну послідовність їх викладення, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання зазначеної програми, а також очікувані результати навчання, якими повинен оволодіти здобувач вищої освіти.

Програмні результати навчання та компетентності освітньо-професійної програми дозволяють розв'язувати спеціалізовані задачі та практичні питання професійної діяльності з вирощування декоративних рослин, проектування, створення і експлуатації компонент рослинних угруповань та інженерно-технічного обладнання в об'єктах садово-паркового господарства.

Факультет лісового господарства та зокрема кафедра садово-паркового господарства, має кваліфіковане кадрове забезпечення і належну матеріально-технічну базу, що дає можливість підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти на високому професійному рівні відповідно до завдань передбачених освітньо-професійною програмою.

Пропозиції: на думку рецензента для підготовки та захисту кваліфікаційної роботи слід збільшити кількість виділених кредитів (надано п'ять), оскільки на повноцінну обробку, аналіз та оформлення бакалаврської роботи даного часу замало.

Загалом представлена освітньо-професійна програма в повній мірі забезпечує підготовку бакалаврів спеціальності 206 «Садово-паркове господарство», в відповідності до сучасних вимог стейкхолдерів до наукового та професійного рівня майбутніх фахівців, чинним нормативно-правовим актам.

Директор ТОВ «Екобудпарк»

Одинцов О.В.

